
В Тамбовском районе проводится доследственная проверка факту несчастного случая с 13-летним мальчиком на водоёме

Следственным отделом по Тамбовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области проводится доследственная проверка по факту несчастного случая, произошедшего 23 июля 2022 года с 13-летним мальчиком на искусственном водоеме в селе Тамбовка.

По предварительным данным несовершеннолетний вместе с сестрой и братом играли в парке возле искусственного водоема. Девочка забрала у него обувь и бросила в воду. Мальчик самостоятельно попытался их достать, попал в глубокое место и ушёл под воду.

Следственной группой проведен осмотр места происшествия, опрошены очевидцы. При обследовании водоема водолазами Амурского поисково-спасательного отряда тело ребенка обнаружено и поднято на поверхность.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Июля 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1708205>